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Вступ. Одним з основних технологічних процесів бурякоцукрового виробництва 
є вилучення сахарози з буряків в екстракторах нахиленого типу методом 
безперервної протитечійної дифузії. Одним із недоліків екстракторів даного типу є 
те, що в зоні підведення екстрагента виникає нерівномірність розподілу рідини в 
потоці бурякової стружки, внаслідок чого посилюється повздовжнє перемішування 
бурякової стружки, утворюється байпасний потік та зона запізнення, що призводить 
до погіршення умов масообміну в хвостовій частині дифузійного апарату. 
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Матеріали та методи. На дифузійному апараті нахиленого типу серійного 
зразка пристрій для подачі барометричної води являє собою соплоапарат, що виконує 
також функції регулятора заповнення апарату. При направлені сопел на черпачне 
колесо вода змиває жом з ковшів колеса і апарат в цей час завантажується, а при 
направлені сопел на шнеки транспортної системи відбувається розвантаження 
апарату. Існуюча конструкція не дозволяє рівномірно розподілити екстрагент в 
потоці бурякової стружки, тому у "хвостовій" частини дифузійного апарата виникає 
байпасний потік рідини, який рухається з верху шнеків. Одночасно з цим, частина 
барометричної води, яка подається в дифузійний апарат, потрапивши в зону роботи 
черпачного колеса, утворює зону запізнення. 

Результати. Для уникнення виникнення в дифузійному апараті нахиленого 
типу байпасного потоку та зони запізнення нами пропонується удосконалення подачі 
барометричної води в апарат, а саме забезпечити подачу частини барометричної 
води через пустотілі розрихлювачі з перфорованими стінками, які закріплені на 
кінцях верхніх приводних валів з центральними та радіальними каналами за 
допомогою хомутів. Це дозволить виключити можливість утворення байпасного 
потоку і зони запізнення, забезпечить рівномірний розподіл барометричної води, що 
приведе до покращення умов масообміну між буряковою стружкою та екстрагентом. 

Висновки. Завдяки покращенню умов масообміну між буряковою стружкою та 
екстрагентом вміст сахарози в жомі буде найнижчим. Вихід цукру по заводу 
внаслідок більш повного висолодження бурякової стружки збільшиться. 

Рис. 1. Пристрій для подачі частини барометричної води 
1 - транспортуючий шнек; 2 - верхній приводний вал; 

3 - пустотілі розрихлювачі; 4 - хомути. 
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